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H.W.L. ＋0.50L.W.L. ±0.00

+5.00
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1:
1

埋土

As1
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Ac2
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Ac3
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-10.90
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埋土+0.50

-9.20 -9.00

+1.50

3.20

30kN/m2 20.00
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30kN/m2

+0.50

2.10

Dc

-81.0

Dp
-92.10

Dg

-93.90

as=100% qu=700kN/m2

R.W.L. ＋0.50

砕石舗装

-23.60

As2

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

-81.00

-92.10

-93.90

-23.60

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]

γsat＝20.0[kN/m ]
3
  N= 8.4

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

-98.10

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

Dc γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

γt＝18.0[kN/m ]3   C =262.5[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0
2

支持層　N=50以上

-12.60（完成時設計水深）

-20.00

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

Ac3

As4

Dc

Dp

Ac2

As3

As3

Ac2

Ac2

Dc

As2

As1
γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]

   C =1.9z+4.2[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

γt＝18.0[kN/m ] 3   φ＝30[°]γsat＝20.0[kN/m ] 3

3

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

標準断面図（A-A'断面）

76.80
350kN/m2

+3.80

-98.10

上部工

γt＝18.0[kN/m ]3

   φ＝30[°]
γsat＝20.0[kN/m ]3

2

2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

鋼管矢板 φ1100 t=13 L=21.5m

(SKY490) P-T型

   C =78.5[kN/m 

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m 
2

as=60.1% qu=1400kN/m2

-16.10

0.50 0.50

9.50 88.40

改良体平面形状

+2.70

qu=1100kN/m2 t=1.00m

9.502.00

2
.
0
02
.
0
0

9.502.00 9.502.00 9.502.00 9.502.00 2.00

100.00

地盤改良工範囲　59.50

A A'

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =257.3[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2
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H.W.L. ＋0.50L.W.L. ±0.00
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1:
1
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3.20
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1.10

+0.50

2.10

Dc

-81.0

Dp
-92.10

Dg

-93.90

R.W.L. ＋0.50

砕石舗装

-23.60

As2

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

-81.00

-92.10

-93.90

-23.60

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

2

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

-98.10

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

Dc γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

γt＝18.0[kN/m ]3   C =262.5[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0
2

支持層　N=50以上

-12.60（完成時設計水深）

-20.00

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

Ac3

As4

Dc

Dp

Ac2

As3

As3

Ac2

Ac2

Dc

As2

As1
γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝30[°]γsat＝20.0[kN/m ]3

3

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

標準断面図（B-B'断面）

56.80
150kN/m2

+3.80

-98.10

上部工

   設計水深-12.6m C =1.9z+4.2[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

2

2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

鋼管矢板 φ1100 t=13 L=21.5m

(SKY490) P-T型

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]
2

as=60.8% qu=1600kN/m2

-16.10

0.50 0.50

as=100% qu=900kN/m2

12.00

2
.
0
02
.
0
0

改良体平面形状

8.50 2.00 8.50 2.00 8.50 2.00 8.502.00 8.50 2.00

埋土
γt＝18.0[kN/m ]3

   φ＝30[°]
γsat＝20.0[kN/m ]3 埋土

γt＝18.0[kN/m ]   φ＝34[°]

γsat＝20.0[kN/m ]  N= 8.4
3

地盤改良工範囲　65.00

2.00 8.50 2.00

B B'

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =257.3[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2



H.W.L. ＋0.50L.W.L. ±0.00

+5.00

-6.50

-9.00
-10.00

1:2

1:
1

埋土

As1

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

Ac3

As4

-10.90

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

Ac1

As1

+0.50

-9.20 -9.00

+1.50
+0.50

2.10

Dc

-81.0

Dp
-92.10

Dg

-93.90

R.W.L. ＋0.50

砕石舗装

-23.60

As2

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

-81.00

-92.10

-93.90

-23.60

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

2

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

-98.10

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

Dc γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

γt＝18.0[kN/m ]3   C =262.5[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0
2

支持層　N=50以上

-12.60（完成時設計水深）

-27.00γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

As4

Ac2

As3

As3

Ac2

Ac2

As2

As1
γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9
γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝30[°]γsat＝20.0[kN/m ]3

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

標準断面図（C-C'断面）

+3.80

-98.10

上部工

2

2

鋼管矢板 φ1200 t=14 L=28.5m

(SKY490) P-P型

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]2

-15.60

0.45 0.45

2.00

-14.00

鋼管杭φ700 t=10 L=15.5m

(SKK490)

100.00
30kN/m2

腹起し 2[300×90×10.0×15.5
(SS400)

腹起し 2[300×90×10.0×15.5
(SS400) タイ材張力 664.3kN/本(レベル1地震時)

c.t.c.2.896m（参考：TC190）

係船曲柱 700kN

+1.00

25.00

as=100% qu=700kN/m2
-7.00

-20.50
地盤改良工範囲　33.00

防舷材V型
600H×3300L

-12.60

γt＝18.0[kN/m ]   φ＝34[°]

γsat＝20.0[kN/m ]  N= 8.4
3

C C'

Ac1

Ac3

Ac3

Dc

Dp

Dc

γt＝16.1[kN/m ]γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0

3

   設計水深-12.6m C =1.9z+4.2[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =257.3[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

3



H.W.L. ＋0.50L.W.L. ±0.00

+5.00

-6.50-7.00
-8.00

1:2

1:
1

埋土

As1

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

Ac3

As4

-10.90

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

Ac1

As1

+0.50

-9.20 -9.00

+1.50
+0.50

2.10

Dc

-81.0

Dp
-92.10

Dg

-93.90

R.W.L. ＋0.50

砕石舗装

-23.60

As2

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

-81.00

-92.10

-93.90

-23.60

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

2

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

-98.10

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

Dc γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

γt＝18.0[kN/m ]3   C =262.5[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0
2

支持層　N=50以上

-12.60（完成時設計水深）

-27.00γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

As3

As3

Ac2

As3

As4

As4

Ac2

As3

As3

Ac2

Ac2

As2

As1
γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9
γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝30[°]γsat＝20.0[kN/m ]3

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

標準断面図（D-D'断面）

+3.80

-98.10

上部工

2

2

鋼管矢板 φ1200 t=14 L=28.5m

(SKY490) P-P型

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]2

-15.60

0.45 0.45

-16.00

鋼管杭φ900 t=11 L=17.5m

(SKK490)

100.00
30kN/m2

腹起し 2[380×100×10.5×16.0
(SS400)

腹起し 2[380×100×10.5×16.0
(SS400) タイ材張力 1011.1kN/本(レベル1地震時)

c.t.c.2.896m（参考：TC280）

係船曲柱 700kN

+1.00

28.00

as=100% qu=600kN/m2

-20.50
地盤改良工範囲　36.00

防舷材V型
600H×3300L

-10.60

γt＝18.0[kN/m ]   φ＝34[°]

γsat＝20.0[kN/m ]  N= 8.4
3

D D'

Ac1

Ac3

Ac3

Dc

Dp

Dc

γt＝16.1[kN/m ]γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0

3

   設計水深-12.6m C =1.9z+4.2[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =257.3[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2



-9.00～-10.00

H.W.L. ＋0.50L.W.L. ±0.00

埋土

As1

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

Ac3

As4

-11.60

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

Ac1
As1 -10.90

-10.00

Dc

-81.0

Dp
-92.10

Dg

-93.90

R.W.L. ＋0.50

-23.60

As2

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

-81.00

-92.10

-93.90

-23.60

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

2

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

-98.10

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

Dc γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

γt＝18.0[kN/m ]3   C =262.5[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0
2

支持層　N=50以上

-12.60（完成時設計水深）

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

As4

As4

Ac2

As3

As3

Ac2

Ac2

As2

As1
γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9
γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

標準断面図（E-E'断面）

-98.10

2

2

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]

   C =78.5[kN/m ]
2

10kN/m2

地盤改良工範囲　31.60

24.00

2.40

0.900.90

+0.50+1.00

+1.70
+1.50

上部工コンクリート

腹起し 2[380×100×10.5×16.0
(SS400)

鋼管杭φ800 t=10 L=16.0m

(SKK490)

鋼管矢板 φ1200 t=14 L=28.5

(SKY490) P-P型 

-7.00

-27.00

3
.
0
0

+1.50
+0.50

タイ材張力 789.9kN/本(レベル1地震時)
c.t.c.2.896m（参考：TC225）

腹起し 2[380×100×10.5×16.0
(SS400)

-14.50

2.10

as=100% qu=600kN/m2

-12.60

30°被覆ブロック（15t個）

上部コンクリート

1:1.5

2.005.00

1:1.2

根固ブロック（41.4t型）

ケーソン（L20.0×B9.0×H8.5）,951t型

裏込石

防砂シート

基礎捨石（200～500kg/個）

1:
1

防砂シート

-15.60

3.00
上部工

水叩き

-20.50

γt＝18.0[kN/m ]   φ＝34[°]

γsat＝20.0[kN/m ]  N= 8.4
3

E E'

Ac1

Ac3

Ac3

Dc

Dp

Dc

γt＝16.1[kN/m ]γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0

3

   設計水深-12.6m C =1.9z+4.2[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =257.3[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2



H.W.L. ＋0.50L.W.L. ±0.00

+5.00

埋土

As1

Ac1

As3

As3

Ac2

As3

Ac3

As4

Ac3

As4

-10.90

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

Ac1

As1 -9.20

-7.00

Dc

-81.0

Dp
-92.10

Dg

-93.90

R.W.L. ＋0.50

-23.60

As2

-27.20

-37.90

-49.90

-54.00

-55.90

-60.00

-68.70

-76.50
-77.80

-81.00

-92.10

-93.90

-23.60

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

2

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.1[kN/m ]3   C =1.5z+18.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)

γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2
2

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

As3 γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

Ac2 γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝16.0[kN/m ]3   C =80.1[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

-98.10

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝16.0[kN/m ]3   C =104.9[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8
2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

Dc γt＝18.0[kN/m ]3   C =145.4[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3
2

γt＝18.0[kN/m ]3   C =262.5[kN/m ]γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0
2

支持層　N=50以上

-12.60（完成時設計水深）

γt＝17.7[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.2[kN/m ]
3
  N= 47.0

As3

As3

Ac2

As3

As4

As4

Dp

Ac2

As3

As3

Ac2

Ac2

As2

As1
γt＝17.5[kN/m ]3   φ＝39[°]

γsat＝19.0[kN/m ]
3
  N= 27.2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9
γt＝16.0[kN/m ]3   C =78.5[kN/m ]γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

2

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝34[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=30.9

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

γt＝18.0[kN/m ]3   φ＝33[°]γsat＝20.0[kN/m ]3  N=40.5

-39.00

-41.10

-43.00
-43.90

-46.00

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=12.8

-98.10

   C =78.5[kN/m ]2

   C =78.5[kN/m ]2

   C =78.5[kN/m ]
2

2.10

10kN/m2

地盤改良工範囲　31.50

26.00

鋼管矢板 φ1000 t=13 L=27.0m

(SKY490) P-T型 

-15.603
.
0
0

-25.50

-16.00

2.70

1.001.00

+0.50+1.00

+1.70
+1.50

腹起し 2[380×100×10.5×16.0
(SS400)

腹起し 2[380×100×10.5×16.0
(SS400)

鋼管杭φ900 t=11 L=17.5m

(SKY490)

-8.10

タイ材張力 1000.6kN/本(レベル1地震時)
c.t.c.2.360m(参考：TC280)

1:1.5

1:1.2

根固ブロック（36.2t型）

被覆石（1.0t/個）

防砂シート

3.10
上部工

水叩き

標準断面図（F-F'断面）

-6.50

グラベルマット
（30～200kg/個）

-7.50

帆布

1:
1

as=100% qu=400kN/m2
30°

-15.50

-7.00

0.55 0.55

γt＝18.0[kN/m ]   φ＝34[°]

γsat＝20.0[kN/m ]  N= 8.4
3

F F'

Ac1

Ac3

Ac3

Dc

Dp

Dc

γt＝16.1[kN/m ]γsat＝16.4[kN/m ]3  N= 5.2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=42.0

3

   設計水深-12.6m C =1.9z+4.2[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝16.0[kN/m ]3γsat＝16.0[kN/m ]3  N=16.8

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =102.8[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

γt＝18.0[kN/m ]3γsat＝18.0[kN/m ]3  N=23.3

   C =142.5[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2

   C =257.3[kN/m ] (z= 0 at D.L.+0.0m)2


